



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
Centro de Referência em Educação a Distância
Coordenadoria Institucional da UAB
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5100 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 385/2025
RETIFICAÇÃO Nº "03"

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo para seleção de alunos para o Curso de PGLS em Gestão na EPT, Edital 385/2025 vem publicar a Retificação 03:

Onde se lê:

3.2 O processo seletivo será feito em duas etapas conforme item 7 deste edital;

11.1.2 Após o preenchimento das vagas de ampla concorrência, os candidatos classificados em ordem decrescente de notas, serão classificados por grupo de reserva de vagas.

Leia-se:

3.2 O processo seletivo será feito em etapa única conforme item 7 deste edital;

11.1.2 Após o preenchimento das vagas de ampla concorrência, os candidatos classificados em ordem decrescente do sorteio, serão classificados por grupo de reserva de vagas.

Belo Horizonte, 25 de abril de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Paula Andrea de Oliveira e Silva Rezende**, **Coordenador do IFMG ao Sistema UAB/CAPES**, em 25/04/2025, às 23:04, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2278563** e o código CRC **686C48DC**.